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Balajt község önkormányzati Képviselő-testületének 2011. évi december hó 29. napján, 

csütörtök 10 óra 
00

 perces kezdettel a községháza hivatalos helyiségében, nyílt körben 

megtartott rendkívüli ülésén elhangzottakról. 

 

Jelen vannak: Szabó Zoltán    polgármester 

   Csathó László    alpolgármester 

 Berzi István     képviselő 

 Dánielné Tóth Beáta   képviselő 

   Kiss Ferencné    képviselő  

Tanácskozási joggal jelen van:   

  dr. Takács András    körjegyző 

  Cserged Marianna    igazgatási ügyintéző, 

       jegyzőkönyvvezető  

 

Szabó Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Figyelembe véve az Ötv. 14. §-ában 

foglaltakat megállapítja, hogy Balajt község képviselő-testülete határozatképes, mivel a 

testület tagjai közül 5 fő jelen van. 

 

Szabó Zoltán polgármester: Mint mondtam is nektek, amikor összehívtam az ülést, egyetlen 

ügy miatt lett összehívva ez a rendkívüli testületi ülés ilyen szokatlan időpontban, mégpedig a 

volt általános iskola épület eladásának ügye. Úgy tűnik, hogy sikerül pontot tenni ennek az 

ügynek a végére. Elkészült az adásvételi szerződés, el kellene olvasni, és ha ti is úgy látjátok, 

akkor jóváhagyni, illetve megbízni a szerződés aláírásával. 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozta:  

 

 168/2011.  (XII.29.) sz. határozat 

 

 Balajt község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 megismerte Balajt Község Önkormányzata, mint eladó és az Egri 

 Főegyházmegye, mint vevő között létrejövő, volt általános iskola (250 hrsz.) 

 épületére vonatkozó adásvételi szerződés tartalmát.   

 Az adásvételt jóváhagyja, és megbízza Szabó Zoltán polgármestert a  szerződés 

 aláírására. 

 

 

mailto:onkormanyzat@balat.hu


Szabó Zoltán polgármester – mivel más hozzászólás, javaslat nem hangzott el, megköszönte 

a képviselők megjelenését és az ülést bezárta. 

 

 

K. m .f. 

 

 Szabó Zoltán  dr. Takács András 

 polgármester  körjegyző 

 

 

 


